Автор: Даутова Гульсесек Вазировна

Место работы: МОУ СОШ им. Исхакова А. С.с. Уральск

Должность: Учитель физики

Источники материалов: А. П. Рымкевич «Задачник 10-11 классы»

Тема: Контрольная работа по теме «Молекулярная физика».

Цели: 

Общеобразовательная: текущий контроль знаний по разделу (первый уровень сложности), выявление пробелов в знаниях.
Развивающая: развитие навыков решения задач, умения пользоваться физическими понятиями в жизни.
Воспитательная: научить учащихся применять полученные знания в конкретных ситуациях, поднять престиж знающего ученика в глазах одноклассников.
План урока:

1. Организационный момент – 3 мин.

2. Выполнение контрольной работы – 40 мин.
3. Итоги урока – 2 мин.

1 вариант

1. В сосуде находится 3 моль кислорода. Сколько примерно атомов кислорода в сосуде?
2. Начертить графики изотермического, изобарного и изохорного процессов в идеальном газе в координатах (p,V).

3. Объясните зависимость температуры кипения от давления.

4. Почему поликристаллическим телам несвойственна анизотропия?

5. Определить изменение внутренней энергии 1 кг газа, охлаждающегося при постоянном объеме, если его начальная температура 423 К, а давление в результате охлаждения уменьшилось от 8,08 Па до 2,02 Па. 
2 вариант.
1. Какое количество вещества составляют 5,41*10
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 молекул.

2. Начертить графики изотермического, изобарного и изохорного процессов в идеальном газе в координатах (p,T)

3. Белые клубы при выходе на мороз иногда называют паром. Правильно ли это?

4. В таблицах температуры плавления и удельной теплоты плавления не приводятся данные для стекла. Почему?
5. Какова работа, совершаемая газом при изобарном повышении температуры от 285 К до 360 К, если давление и начальный объем газа соответственно равны 1,9*10
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 Па и 6 м
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